





Avis d'Opérateur de Wellness Point

Diese	r vveiin	iess Point wird be	etrieben von dem s	seibstan	algen Herballt	e mitglied
("Betr	eiber")					
Die Po	ostansc	chrift des Betreibe	ers lautet			
und	die	geschäftliche	Telefonnummer	des	Betreibers	ist
		. De	er Betreiber, und ni	icht Her	balife, ist vera	ntwortlich
für alle	e Aktivi	täten in Verbindu	ng mit diesem Wellr	ness Poi	nt.	

Wellness Points können nur auf Einladung besucht werden und sind für die Öffentlichkeit nicht zugänglich. Wellness Points bringen Menschen zusammen, denen gute Ernährung und ein aktiver Lebensstil wichtig sind.

Eine reduzierte Kalorienzufuhr, eine aus gesunden Nahrungsmitteln bestehende ausgewogene Ernährungsweise und regelmässige sportliche Aktivitäten sind von zentraler Bedeutung für jedes Gewichtskontrollprogramm und für einen gesunden Lebensstil. Alle Kunden von Herbalife machen unterschiedliche Erfahrungen. Alle Bezugnahmen auf die Gewichtskontrolle beziehen sich auf das Gewichtskontroll-Programm von Herbalife, das unter anderem eine ausgewogene Ernährung, regelmässige Bewegung, eine ausreichende tägliche Flüssigkeitszufuhr, bei Bedarf eine Nahrungsergänzung und eine angemessene Erholung einschliesst.

Darüber hinaus dienen die in den Wellness Points ausgegebenen Herbalife Produkte nicht zur Vorbeugung, Behandlung oder Heilung von Krankheiten oder gesundheitlichen Beschwerden.

Sie hören vielleicht gelegentlich Aussagen Ihres Wellness Point-Betreibers oder anderer Mitglieder über ihre Erfolge als selbständige Herbalife Mitglieder. Das angegebene Einkommen bezieht sich auf eine Einzelperson (oder Einzelbeispiel) und stellt keinen Durchschnittsverdienst dar. Erfolge sind nur durch Leistung und kontinuierliche Arbeit zu erreichen. Angaben zu den durchschnittlichen Bruttozahlungen für Herbalife Mitglied in der Schweiz erhalten Sie im Internet auf www.herbalife.ch.